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          „Už se těším, až si s vnoučaty zahraju na počítači!“ říká seniorka, která navštívila nové Multimediální centrum v Praze

Stále dokola se opakuje, jak si současná mladá generace nerozumí s tou starší, protože senioři neumí používat moderní technologie. Zažitý stereotyp nyní boří mladí lidé, kteří vybrali peníze, aby si senioři mohli užít hraní počítačových her. Nové Multimediální centrum bylo otevřeno 4. května 2023 v prostorách neziskové organizace Mezi námi o.p.s. na adrese Pujmanové 1219/8, Praha 4. Senioři mohou hrát počítačové hry, používat robotickou kočku nebo obří interaktivní monitor.

Mezi námi je největší nezisková organizace v Česku, která každoročně propojuje 15 tisíc dětí a seniorů po celé republice. Setkávají se v rámci pravidelných aktivit a společně tvoří, vypráví si příběhy nebo čtou pohádky. Jednou ze seniorek, které chodí číst dětem do školek, je také Marie. Ve čtvrtek 4. května přišla na otevření Multimediálního centra. „Už se těším, až sem vezmu vnoučata, a zahrajeme si na počítači. Myslím, že je důležité naslouchat tomu, co mladou generaci baví. Mnozí senioři se zlobí, proč se o ně vnoučata nezajímají, ale ten zájem by měl být oboustranný. V době našeho dospívání jsme měli fotky našich idolů rozvěšené v dětském pokoji. Dnešní mladí mají své idoly na internetu třeba právě mezi hráči počítačových her. Princip je stejný, ale forma jiná,“ říká Marie. 

Nové Multimediální centrum je otevřené každý všední den od 9 – 15 hod. Ředitelka organizace Mezi námi Kateřina Jirglová sdělila, že finance na nákup moderní techniky získali díky sbírce, kterou iniciovali hráči počítačových her. „První charitativní stream se konal 13. listopadu 2022 na kanálu SkillZoneTV na platformě Twitch. Hráči a diváci vybrali během celodenního streamu 167 tisíc korun, z toho 100 tisíc darovala Nadace Vodafone a zaměstnanci Vodafonu. Další finance pro vybudování Multimediálního centra získala nezisková organizace od sponzorů a partnerů. V centru jsou k dispozici tří špičkové herní počítače, tablety, virtuální realita i robotická kočka. Hraní her není jen o tom, že zažijete něco nového, ale také je vědecky prokázáno, že zpomaluje nástup demence, zlepšuje krátkodobou paměť a pomáhá proti pocitům osamělosti. Senioři se totiž mohou propojit s hráči kdekoliv po světě, a díky tomu se dozví, co baví mladé lidi třeba na druhé straně zeměkoule,“ říká Pavel Pštross z agentury Good Game. 

Tým Good Game vloni zorganizoval charitativní stream. Do akce se zapojily stovky hráčů počítačových her z celého Česka. Jedním z hráčů je devětadvacetiletý Damien Dante alias DeeThane, který v Multimediálním centru okomentoval, jak vnímá současné mezigenerační vztahy. „Naše generace je odmalička v kontaktu s moderními technologiemi. Starší lidé tuto zkušenost nemají, a proto potřebují poradit, jak s nimi zacházet. Hraní počítačových her by rozhodně mohl být způsob, jak generace propojit. Pro úplné začátečníky bych doporučil interaktivní film, kde se senior snadno zorientuje a může jednoduchým pohybem ovladače ovlivnit dění ve filmu. A jeho spoluhráčem mohou být právě vnoučata, která se zapojí do společné hry,“ říká DeeThane.

Fotografie z otevření Multimediálního centra zde: 
https://www.uschovna.cz/zasilka/KANU7VBRNHE4TA7R-6YN/2MZK27T3RR
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